
令和５年度県北地方人材確保・働き方支援事業ハンドブック作成等業務委託公募型プロ

ポーザルに対して寄せられた下記の質問について、下記のとおり回答します。 

 

質問受理 No.１（質問受理日：令和５年 10 月 30 日、回答日：令和５年 11 月２日） 

質問事項 回 答 

過去に実施されたハンドブック配布先

の学校に対するアンケートにつきまして、

内容や結果を公開いただくことは可能で

しょうか。 

令和４年度に実施したアンケートの内容及び

結果は別紙のとおりです。 

  

 



 

『ジモトヒカル』高校生のための就職ガイドHappy Work! 

ハンドブックに関するアンケート 

 福島県県北地方振興局 

  

このアンケートは、高校生の皆さんにとって、より良い情報を届けられるよう、参考とさせていた

だくものです。率直な考えをお答えください。（当てはまるものすべてに○をつけてください。） 

 

 問１ このハンドブックや動画は、地元企業を知るきっかけになりましたか。 

① なった →問２へ 【結果】 90.2％ 

② ならなかった →問３へ  9.8％ 

 

 問２ （問１で「① なった」と回答した方は、こちらをご回答ください。） 

印象に残ったところを教えてください。 

    

① 地元で働くことの良さ 【結果】 22.6％ 

② 地元企業でいきいきと働く先輩の姿  24.6％ 

③ 地元企業の事業内容や働きやすさ  18.1％ 

④ 就職活動の進め方  11.9％ 

⑤ 就職に関する相談窓口やWEBサイト  1.8％ 

⑥ 会社や仕事とはどういったものか  17.1％ 

⑦ U ターンなどで地元に戻って活躍する先輩の姿  3.8％ 

⑧ その他 （どのような企業や仕事が地元にあるか知ることができた。 ）  0.2％ 

    

 →問４へ 

 

 問３ （問１で、「② ならなかった」と回答した方は、こちらをご回答ください。） 

地元企業を知るきっかけにならなかった理由を教えてください。 

① 既に知っている内容だった 【結果】 14.0％ 

② もっと多くの企業について知りたかった  55.9％ 

③ 地元企業の仕事内容をもっと詳しく知りたかった  10.3％ 

④ 地元で働く先輩の様子をもっと詳しく知りたかった  7.4％ 

⑤ その他 （         興味がない・見ていない 等           ）  12.5％ 

      

→問４へ 

 

 

（裏面もあります。） 

別紙 



 

 

問４ 県内（特に県北）での就職を考えるときに紹介してほしい情報は何ですか。 

    

① 企業の事業内容や職場環境づくりの取組 【結果】 26.8％ 

② 先輩の働く姿やキャリアアップ  10.9％ 

③ 先輩からの就職活動アドバイス  19.0％ 

④ 就職活動の進め方  26.2％ 

⑤ 企業の調べ方・研究の仕方  13.3％ 

⑥ 就職に関する相談窓口やＷＥＢサイト  2.7％ 

⑦ その他 （     収入、労働環境、労働条件等について 等      ）  1.1％ 

 

    →問５へ 

 

問５ ハンドブック・動画に関して、特に印象に残った箇所などの感想、要望などがありましたら、ご

記入ください。 

・地元企業の豊富さと様々な仕事内容、魅力を知るきっかけになった。 

・レイアウトが見やすく分かりやすかった。また、写真やインタビューなどによって仕事のイメー

ジを持つことができた。 

・もっと多くの職業・ジャンルや経験を知りたい。 等 

 

 

 

 

 

 

 ご協力ありがとうございました。 

 


